:dﬁ/’l;rf s (f (f":")"? J‘&u...j/?é’{; r}{)

o Hte e o 0 P T IS U U b S 4T i) T evrvvevenenvanes bl lalail! i S WY skt | i,
VB 0318 1y o wilw YF 917 Slagl 4 (9B (9930 15wl g0 il 1) g 1o idlasl a5 1y iWgi e pld gy |
Sl Qg0 g0 (il i ¢ s DB b Al Coluo Wil (0 s 0 31T LB uSs Wb it el
S IS 53 daud gid g WS’ o 15 0998 30 Sl 1Y B (T Lo 45 (3 Jubaiono pled 505 Jsb |
/¥ 3510 1y Corluno (3 i
-Y+v= —-f-(+Y) = v
\/4
< > <
NGO F_F[Y-Y¥(Y-08)]= f
+/8
./va _r_vx*=
ys| 09I sles Cul 550w 4253 1P G g 8
10 (Rl b 4> 30 Wi 561
Ml —w—(-Op=6  O-v 925 o0 B o0 43 JB o o | P
L I BN N RO ?*ﬁo‘séu‘sgﬂ‘ pln sakos (W] ¥
.-M.wr:'_')xbe@sﬂ'e"nw(e
n
3 30 Job> (o> o JSi 30 Jubriwwo J518 Slas! | A
2 18 il sus I b jo.0ib (0 0 p10
—\A
\
x - . - S Jol5 1y Jouo
¥ | Y Y S Job 1y Jouo %
\—-¥x |
/8 —fx—-Yy - (-0x)Hy-¥r= S 00w 15 0 0318 (g > Oyl | Ve

Y(Yx-Ffy) -8(x—Yy) =




-¥x+8=1-Yx S Jo 1y oY ol

S 3l 65 €258 b 1 o Laaie

AB+ (BD + DF)=

1 a3 G 1y A S5 5 0,5 ()

> 30 1A 03Il & O (g dladi & cumi 1y B JSi (@

ol C g odd ol 98

S JES ol gl s Al SS a1y C U (2

Sowl oy Wi X agl) (o ofy ool ) kil gl Jgu Sk

. » / o S
Ry R LI ’/)’/}',C’))

NI s e s
sl W’ g TPy



